

Titlu oferit de Universitatea Harvard

Paul Rudd, „bărbatul anului”

Actorul și scenaristul Paul Rudd, protagonistul filmului „Omul-Furnică/Ant-Man”, va primi titlul de „Bărbatul anului” 2018 - Hasty Pudding Man of the Year - din partea secției de teatru a Universității Harvard, într-o ceremonie fastuoasă care parodiază un obicei ce datează din secolul al XVIII.

Artistul american primește acest trofeu insolit pentru talentul său actoricesc, care acoperă o gamă largă de genuri, de la personaje din filme de comedie la supereroi din pelicule inspirate din benzi desenate, informează thewrap.com.

Paul Rudd, în vârstă de 48 de ani, va primi acest titlu insolit cu ocazia unei parade anuale, ce va fi organizată în Cambridge, Massachusetts, pe 2 februarie. Membrii asociației Hasty Pudding Theatricals de la Harvard acordă în fiecare an titlul de femeia, respectiv bărbatul anului, unui artist care s-a remarcat nu numai la Hollywood, ci și pe scena de teatru sau în alte domenii. Clubul Hasty Pudding de la Harvard, fondat în 1795, reprezintă



cea mai veche trupă de teatru de amatori din Statele Unite ale Americii.

Câștigătorii primesc o oală de budincă aurită, o tradiție care datează din 1795, când 21 de studenți de la Harvard au stabilit ca fiecare membru al noului club să aducă „o oală de budincă de cereale” la întâlnirile lor.

Titlul de „Femeia anului” pe 2018 i-a fost atribuit, în urmă cu câteva zile, actriței Mila

Kunis, care va primi acest trofeu în cadrul unei ceremonii ce va avea loc pe 25 ianuarie. Anul trecut, asociația Hasty Pudding Theatricals i-a onorat pe actrița Octavia Spencer și Ryan Reynolds. După ce a jucat în „Liceele din Beverly Hills/Clueless” în 1995, Paul Rudd a devenit o prezență constantă în filmele de comedie hollywoodiene, remarcându-se în producții cinematografice cu mare succes de public,

precum „Virgin la 40 de ani/The 40 Year Old Virgin”, „Un pic însărcinată/ Knocked Up” și „Caut cavalier de onoare/ I Love You, Man”. A jucat și în câteva seriale TV celebre, precum „Prietenii tăi/ Friends” și „Parks and Recreation”, dar și în cele două pelicule din franciza „Un știrist legendar/ Anchorman”. În 2015, actorul Paul Rudd a primit o stea pe Walk of Fame din Hollywood. ■

Kylie Minogue lansează „Golden”

Primul album din ultimii ani

Cântăreața australiană Kylie Minogue lansează primul său album de studio din ultimii patru ani, care se va intitula „Golden”, pe 6 aprilie.

Cântăreața, care s-a despărțit de logodnicul ei, actorul britanic Joshua Sasse, cu 20 de ani mai mic decât ea, în urmă cu un an, spune că și-a folosit energia pentru a lucra la noul ei album. Primul single de pe acest album, cu un sound ușor country, poartă titlul „Dancing” și a fost deja lansat. În 2015 și 2016, cântăreața, care va împlini 50 de ani în luna mai, a lansat doar piese dedicate Crăciunului. Cel mai recent album al său, al 12-lea de studio, „Kiss Me Once”, a fost lansat în 2014. Kylie Minogue și-a început cariera ca actriță cu un rol în serialul australian „Neighbours”. După succesul primelor două single-uri, „Locomotion” - care a ocupat primul loc în topul australian timp de șapte săptămâni - și „I Should Be So Lucky”, Kylie a ales să se concentreze exclusiv asupra muzicii. ■



Deși povestea e străvezie

Îl reneagă pe Woody Allen



Actorul Colin Firth, recompensat cu premiul Oscar, a declarat, joi, pentru publicația britanică The Guardian că nu va mai lucra cu regizorul Woody Allen, după ce Dylan Farrow, fiica adoptivă a acestuia, a vorbit din nou despre faptul că cineastul a abuzat-o sexual când era minoră. Și totuși, se pare că acuzația este pur și simplu o minciună.

Colin Firth se alătură astfel unui mare număr de vedete de la Hollywood care încearcă să se distanțeze de Woody Allen, în contextul campaniei Time's Up, inițiată împotriva hărțuirii sexuale la locul de muncă, transmite AFP.

Joi, Dylan Farrow, în vârstă de 32 de ani, a declarat, în primul său interviu televizat pe această temă, că își dorește ca regizorul Woody Allen să fi fost pus sub acuzație pentru că a abuzat-o sexual când avea 7 ani.

„Minte și minte de multă vreme”, a declarat Allen la postul de televiziune american CBS. Dylan Farrow afirmă de

mult timp că Allen a abuzat-o sexual pe 4 august 1992, când avea șapte ani, în casa de la țară a mamei sale adoptive, actrița Mia Farrow, care i-a cerut, de altfel, întotdeauna „să spună adevărul”. „Vreau să îmi arăt chipul și să îmi spun povestea. Vreau să vorbesc tare, la propriu”, a declarat Dylan Farrow, care a prezentat apoi modul în care a fost abuzată sexual de tatăl său.

Cazul a fost atunci în atenția oficiului pentru protecția copilului din New York și a unei clinici specializate în copii abuzati sexual de la Spitalul Yale-New Haven, însă ambele instituții au concluzionat că Dylan nu a fost molestată sexual. În schimb, autoritățile au spus că Dylan era un copil vulnerabil și a fost instruită să spună o poveste de mama sa, foarte furioasă din cauza separării de Woody Allen. De altfel, Moses, fratele lui Dylan, a povestit că a fost martor la momentele în care Mia Farrow încerca să o convingă pe fetița că a fost abuzată sexual de tatăl ei. Dylan a negat acest lucru. ■

Eurovision 2018

Selecția națională, primul episod

Primii trei semifinaliști ai selecției naționale Eurovision 2018 vor fi stabiliți duminică, show-ul, care va avea loc la Teatrul Municipal „Maior Gheorghe Pastia” din Focșani, urmând să fie transmis în direct pe TVR 1, TVRi, TVR Moldova și TVR +, de la ora 21.00, informează Televiziunea Română.

În competiția de duminică vor participa Lina („A Love Worth Falling For”), Johnny Bădulescu („Devoted”), Hellen („From Underneath”), Eduard Santha („Mesom Romales”), Echoes („Mirror”), Alex Florea („Nobody Told Me It Would Hurt”), Waleska („Renacer”), Liviu Anghel („Rise Up”), CornEL („Take Me Away”), Tom Hartis („Teardrop Rain”), Elena Turcu („The Perfect Fall”) și Alexia & Matei („Walking On Water”).

Piesele sunt disponibile pe site-ul dedicat, <http://eurovision.tv.ro>.

Show-ul va fi prezentat de Diana Dumitrescu și Cezar Ouatu, iar cei doi artiști vor fi susținuți, din camera verde, de Anca Medeleanu, prezentator TVR Iași. Pentru realizarea show-ului, organizatorii mizează pe un spectacol de lumini creat cu 100 de capete mobile inteligente și 100 de proiectoare convenționale, instalație de sunet d&b și 70 de m2 de ecrane LED. Nouă camere vor urmări toate detaliile show-ului, aducând evenimentul în casele telespectatorilor TVR. Luminița Anghel, interpreta care împreună cu Sistem a adus României locul al treilea la Eurovision Kiev în 2005, va deschide show-ul primei semifinale cu un moment inedit: va cânta și va dansa „Hora din Moldova” alături de Ansamblul Folcloric Țara Vrancei. După ce juriul se va retrage pentru a decide cine merge mai departe în concurs, pe scenă vor urca Mircea Baniciu, Ovidiu Lipan Țândărică, Josef Kappl, Sorin Voinea și Nicu Patoș, adică Pasărea Rock. Timp de 30 de minute, cele cinci legende ale muzicii românești vor susține un recital electrizant, interpretând piese precum „Andrii Popa”, „Pasărea Rock and roll” și „Călușandra”.

În fiecare sâmbătă, în direct la TVR 1, de la ora 22.00, semifinalele vor fi prefăcute de „Culise Eurovision 2018”, o serie de emisiuni live despre ultimele pregătiri pentru show-uri, impresii la cald, imagini de la repetiții și de la conferințele de presă premergătoare evenimentelor. ■

Meghan Markle

Va primi titlul de ducesă

Actrița americană Meghan Markle va primi după căsătoria cu prințul Harry al Marii Britanii, programată pe 19 mai, numele de familie Mountbatten-Windsor și, cel mai probabil, un titlu de ducesă, potrivit presei internaționale.

Numele de familie le reflectă pe cel al reginei Elizabeth a II-a și cel al prințului consort Philip, potrivit unei decizii luate de suverană în 1960.

„În 1960, regina și ducele de Edinburgh (prințul Philip, n.r.) au decis ca descendenții lor să se distingă de restul familiei regale, Windsor fiind numele de familie utilizat de toți descendenții necăsătoriți, femei și bărbați, ai regelui George al V-lea. S-a stabilit atunci în consiliu secret ca descendenții reginei, alții decât cei care poartă apelativul «alteță regală» și titlul de prinț/ prințesă și descendențele care se căsătoresc, să poarte numele de Mountbatten-Windsor”, se arată pe site-ul oficial al familiei regale britanice. Specialiștii în familia regală britanică sunt de părere că, cel mai probabil, Rachel Meghan Markle va primi un titlu de ducesă din partea reginei. În ceea ce îl privește pe prințul Harry, se speculează că acesta va primi titlul de duce de Sussex. ■